
  

INFORMACE K SANKČNÍM POPLATKŮM 

 
 

 
 
 

Provozovatel / vlastník motorového vozidla, provozující své motorové vozidlo na území Maďarska - bez ohledu na skutečnost zda osobně nebo prostřednictvím jiné osoby, jejíž 
je toto vozidlo svěřeno - je v souvislosti s tímto provozem vázán příslušnými právními předpisy této "hostitelské země". V Maďarsku je vymezena síť silniční komunikace, 
kterou je možné používat pouze s platným oprávněním.  

Společnost Nemzeti Útdíjfizetési  Szolgáltató  Zrt., se sídlem 1134 Budapešť, Váci út 45. B, reg. v Obchodním rejstříku Maďarska pod č.: 01-10-043108 (dále jen „NÚSZ“ 
nebo „Klient“), vlastněná v podílu 100% maďarským státem, je podle maďarského zákona č. I. z roku 1988 o silniční dopravě ve spojení s Nařízením Ministerstva inovací a 
technologií Maďarska č. 45/2020 o dálnicích, rychlostních silnicích, hlavních silnicích použitelných za poplatek a o poplatku za jejich použití (dále jen jako "Nařízení o 
poplatcích"), oprávněná a současně povinna vybírat poplatky za používání zpoplatněných maďarských cest a v případě nezaplacení poplatku za použití zpoplatněné cesty nebo 
v případě neplatného oprávnění (e-matrice) z různých důvodů je povinna od neoprávněných uživatelů silnic vymáhat tzv . náhradní poplatky („Pótdíj“, dále jen „sankční 
poplatek“). Povinnost zaplatit sankční poplatek vzniká přímo ze zákona okamžikem vstupu vozidla na zpoplatněnou cestu bez platného oprávnění a pro vznik 
této civilně právní pohledávky Klienta není potřeba žádné předchozí správní řízení a/nebo rozhodnutí.  

Advokátní kancelář PETKOV & Co s. r. o. (dále jen „Advokát“) poskytuje Klientovi právní služby podle zákona č. 85/1996 Sb. o advokacii ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen "zákon o advokacii"), a z uvedeného titulu je na základě Klientem udělené plné moci oprávněn jednat jménem a na účet Klienta ve věcech uplatnění a vymáhání 
pohledávek (sankčních poplatků) včetně příslušenství souvisejících s neoprávněným použitím zpoplatněných silnic v Maďarsku vozidly registrovanými v České republice (ČR). 
Plná moc je zpřístupněna k nahlédnutí na webovém sídle advokátní kanceláře www.petkov.sk v sekci AKTUALITY. Advokát je na webovém sídle společnosti NÚSZ uveden 
jako její oficiální partner pro uplatňování pohledávek souvisejících s neoprávněným použitím maďarských zpoplatněných silnic (https://nemzetiutdij.hu/hu/e-matrica/egyeb-
informaciok/potdijbeszedesi-kozremukodok).  

POVINNOST ZAPLATIT SANKČNÍ POPLATEK 

Pokud vozidlo nedisponuje v době kontroly platným oprávněním k používání zpoplatněných silnic v Maďarsku a sankční poplatek nezaplatí na místě přímo řidič vozidla, 
vzniká provozovateli vozidla přímo na základě právního předpisu (ex lege) povinnost zaplatit Klientovi sankční poplatek ve výši určené Nařízením o poplatcích v 
následující sazbě:   

Platební kategorie Základní sazba sankčního poplatku - v případě 
zaplacení do 60 dnů ode dne doručení výzvy 

Zvýšená sazba sankčního poplatku – v případě zaplacení po 60-ti dnech ode 
dne doručení výzvy 

D1, D2, U 21 830 Ft 87 270 Ft 

B2 98 160 Ft 392 610 Ft 

V případě oprávnění patřícího do nižší poplatkové kategorie vzniká povinnost uhradit náhradní poplatek za rozdíl v následující výši: 

Platební kategorie 
koupeného oprávnění 

Správná platební kategorie 
oprávnění pro vozidlo 

Základní sazba sankčního poplatku za rozdíl – v 
případě zaplacení do 60 dnů ode dne doručení 
výzvy 

Zvýšená sazba sankčního poplatku za rozdíl – 
v případě zaplacení po 60-ti dnech ode dne 
doručení výzvy 

D1, U D2 10 990 Ft 44 000 Ft 

D1, D2,U B2 76 340 Ft 305 340 Ft 

 
Platební kategorizace se dle Nařízení o poplatcích určuje na základě úředních záznamů uvedených v technickém průkazu motorového vozidla následovně: 

D1: motocykly; osobní auta určené pro přepravu osob (M1) o hmotnosti max. 3500 kg a s místem k sezení pro max. 7 osob včetně řidiče a jeho přívěsný vůz 
D2: všechna vozidla, která nepatří do ostatních platebních kategorií a nevztahuje se na ně platební povinnost podle zvláštního předpisu  
B2: autobusy 
U: přívěsy (vlečky) připojené k motorovým vozidlům skupiny D2 nebo B2 
 

Povinnost zaplatit sankční poplatek a náklady spojené s uplatněním práva na zaplacení sankčního poplatku v České republice (pokud nebyl sankční poplatek zaplacen na 
místě přímo řidičem vozidla) má vždy provozovatel / vlastník vozidla uvedený v úřední evidenci vozidel ke dni provedené kontroly, a to i v případě, když právo 
užívat vozidlo přenechal jiné osobě (např. nájem, výpůjčka). Pokud je vozidlem patřícím do platební kategorie D2 nebo B2 tažený přívěs, vzniká povinnost pořídit e-nálepku 
podle kategorie U i na přívěs. V opačném případě vzniká provozovateli / vlastníkovi motorového vozidla táhnoucího přívěs povinnost uhradit sankční poplatek (a 
náklady spojené s jeho uplatněním) za neoprávněné použití zpoplatněných silnic přívěsem. 

OBECNÉ INFORMACE K SANKČNÍM POPLATKŮM 

 Osvobození od povinnosti uhradit sankční poplatek je možné pouze v případech, které jsou uvedeny v této Informaci. Omyl, nevědomost při používání zpoplatněných 
silnic v Maďarsku nejsou důvodem k odpuštění povinnosti zaplatit sankční poplatek. 

 Lhůta pro zaplacení se neprodlužuje ani v případě uplatnění námitek nebo žádostí. I v těchto případech se doporučuje včasná úhrada sankčního 
poplatku, protože uplatnění námitek nemá odkladný účinek. Pokud budou Vaše námitky vyhodnoceny jako opodstatněné, uhrazený sankční poplatek Vám bude 
následně vrácen. Pokud ale zmeškáte 60 denní lhůtu, vznikne Vám povinnost uhradit zvýšenou sazbu sankčního poplatku.  

 Pokud jste ve stanovené lhůtě uplatnili námitky (emailem nebo dopisem) a následně jste byli vyzváni k odstranění nedostatků, máte možnost předložit / doplnit 
požadované dokumenty ve lhůtě 90 dnů. Pokud tuto lhůtu zmeškáte, definitivně jste povinen zaplatit sankční poplatek.  

 O případných námitkách a žádostech rozhoduje společnost NÚSZ. Máte právo se obrátit na Smírčí orgán, ale ani řízení před tímto orgánem neovlivňuje běh 
lhůty na úhradu sankčního poplatku ve smyslu výzvy. 

V JAKÝCH PŘÍPADECH MŮŽETE UPLATNIT NÁMITKY? 

Když při koupi e-nálepky bylo chybně zaevidované EČV vozidla, nebo státní znak vozidla 

 Oprávnění, které v době kontroly obsahuje chybné údaje (i když jde jen o "překlep" v EČV nebo ve státním znaku) se považuje za neplatné. Vzniklou situaci je 
však možné řešit korekcí evidenčního čísla v oprávnění v rozsahu max. do tří 3 znaků, kterou vykonává přímo společnost NÚSZ.  

 V lhůtě do 60 dnů ode dne doručení výzvy je třeba předložit technický průkaz vozidla a kontrolní ústřižek / potvrzení o koupi e-nálepky.  Pokud máte 
stále platné oprávnění, nebo pokud jste si ho zakoupili přes SMS / aplikaci, námitky si můžete uplatnit pouze osobně, přímo v zákaznickém centru společnosti NÚSZ. 
Pokud máte e-nálepku již po platnosti, kopii technického průkazu vozidla a kontrolního útržku e-nálepky můžete poslat emailem nebo poštou. 

 Následně bude třeba zaplatit administrativní poplatek za korekci chyb ve výši 1 470,- HUF za každou poskytnutou službu a aktuální náhrady nákladů spojených s 
uplatněním sankčního poplatku. Informace potřebné k úhradě Vám budou poskytnuty v odpovědi na Vaši žádost prostřednictvím emailu, nebo dopisem. 

 Provedení korekce evidenčního čísla na e-nálepce může mít za následek odpuštění povinnosti zaplatit sankční poplatek. Korekce ale nezbavuje držitele vozidla 
povinnosti zaplatit náhradu nákladů spojených s uplatněním sankčního poplatku vyčíslené ve výzvě, protože držitel v době kontroly až do provedení korekce 
nedisponoval platným oprávněním a sankční poplatek byl uplatněn důvodně a v souladu se směrnicí o poplatcích.  

 V případě záměny číslice "0" (nula) a písmene "O" i v případě záměny číslice „1“ a písmene „I“ se korekce provádí bezplatně. 

Proč musíte platit, když prodávající zadal chybné údaje? Při koupi oprávnění podepisujete kontrolní ústřižek prodané e-nálepky a tím schvalujete správnost uvedených 
údajů. V smyslu Nařízení o poplatcích je držitel vozidla odpovědný za správnost - i případnou nesprávnost údajů na e-nálepce. 

Pokud jste obdrželi dvě a více výzev z důvodu, že jste neměli e-nálepku, nebo pokud jste koupili e-nálepku na nesprávnou župu 

Můžete požádat o schválení možnosti uhradit ze všech vzniklých sankčních poplatků jen dva, jde o tzv. maximalizaci sankčních poplatků. Maximalizace se ale bude vztahovat 
pouze na ty případy, kdy byla provedena kontrola ještě před doručením první výzvy k úhradě sankčního poplatku. Podmínky provedení maximalizace jsou následující: 

http://www.petkov.sk/
https://nemzetiutdij.hu/hu/e-matrica/egyeb-informaciok/potdijbeszedesi-kozremukodok
https://nemzetiutdij.hu/hu/e-matrica/egyeb-informaciok/potdijbeszedesi-kozremukodok
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 Ve lhůtě 75 dnů ode dne převzetí první výzvy je třeba písemně požádat o maximalizaci (emailem nebo dopisem adresovaném přímo NÚSZ nebo naší advokátní 
kanceláři). V žádosti je třeba uvést identifikační čísla věcí, ve kterých Vám byly doručeny výzvy a připojit kopii technického průkazu vozidla z obou stran. 

 Písemné vyrozumění o akceptování nebo zamítnutí žádosti obdržíte ve lhůtě 30 dnů. 
• Pokud společnost NÚSZ zamítne vaši žádost, je třeba uhradit všechny sankční poplatky včetně nákladů, a to v původních lhůtách podle výzev (  
pokud mezitím uplynula 60 denní lhůta pro zaplacení základní sazby, zvýšenou sazbu).  
• Pokud společnost NÚSZ akceptuje Vaši žádost, uplatní se pouze tzv. maximalizovaný sankční poplatek, tj. částka ve výši dvou sankčních poplatků. V 

případě maximalizace se náklady uplatňují také jen ve dvou případech. 

Doporučuje se, abyste sankční poplatek ve dvou případech uhradili nejdříve při podání žádosti o maximalizaci (vzhledem k tomu, že do maximalizace nelze zahrnout 
případy, kdy byl sankční poplatek zaplacen ještě před podáním žádosti.). 

Zvýhodněná úhrada sankčních poplatků  

Pokud jste dostali více výzev (ale nestihli jste požádat o maximalizaci), můžete požádat o schválení možnosti uhradit ze všech vzniklých sankčních poplatků jen šest v 
základní výši, jde o tzv. amnestii sankčních poplatků. Amnestie se ale může vztahovat pouze na ty případy, při kterých neuplynulo mezi kontrolou a podáním žádosti 
více než 180 dní. Písemnou žádost můžete poslat emailem nebo poštou. musí obsahovat identifikační čísla položek uvedených v obdržených oznámeních a musí být přiložena 
kopie osvědčení o registraci vozidla.  O žádostech rozhoduje NUSZ ve lhůtě 30 dnů. 

• Pokud společnost NÚSZ zamítne Vaši žádost, je třeba uhradit všechny sankční poplatky včetně nákladů, a to v původních lhůtách podle výzev.  

• Pokud společnost NÚSZ akceptuje Vaši žádost, uplatňuje se pouze tzv. zvýhodněný sankční poplatek, t.j. částka šestinásobku základní sazby sankčního poplatku 
a příslušné náklady.  

Odpuštění sankčních poplatků v případě koupě celoročního oprávnění  

Pokud jste obdrželi jednu nebo více výzev, ale chtěli byste i nadále využívat zpoplatněné cesty v Maďarsku v daném roce, pod podmínkou koupě celoroční (celostátní) e-
nálepky můžete žádat o odpuštění sankčních poplatků. Odpuštěno mohou být len dříve (před podáním žádosti) neuhrazené případy, které vznikly v daném roce v období mezi 
datem kontroly (podle první výzvy) a koupí roční celostátní e-nálepky. 
 

Ve lhůtě 75 dnů ode dne převzetí první výzvy je třeba poslat písemnou žádost (emailem nebo dopisem adresovaném přímo NÚSZ nebo naší advokátní 
kanceláři). K žádosti je třeba připojit kopii potvrzení o koupi roční e-nálepky.  
 

Upozorňujeme na to, že pro odpuštění sankčního poplatku podle tohoto odstavce je možné akceptovat pouze nově zakoupené roční oprávnění, nikoli však takové, které bylo 
přepsána z jiného vozidla.  

Pokud jste již / ještě v době kontroly nebyly provozovatelem nebo vlastníkem vozidla 

Provozovatelé vozidel jsou vyzýváni na základě oficiálních údajů z evidence vozidel podle stavu ke dni provedené kontroly. Pokud se domníváte, že jste v době kontroly nebyly 
provozovatelem dotyčného vozidla, můžete tuto skutečnost prokázat výlučně následujícími dokumenty, které stačí zaslat elektronicky: 

 Potvrzení (lustrace) z registra silničních vozidel (s úředním razítkem) o skutečném trvání držby / vlastnictví předmětného vozidla, vztahující se na Vaši 
osobu / společnost nebo  

 Kopii původního osvědčení o registraci (technického průkazu) vozidla, s uvedeným datem zápisu změny (odhlášení) provozovatele / vlastníka - tj. technický 
průkaz, ve kterém je zapsán i původní provozovatel, jakož i datum zápisu převodu držby / vlastnictví z původního provozovatele / vlastníka na nového provozovatele 
/ vlastníka. 

Lhůta pro předložení těchto dokumentů je 60 dnů ode dne doručení výzvy. Na jiné dokumenty (např. Kupní smlouva, leasingová smlouva apod.) bez výše uvedených 
dokumentů Klient nepřihlíží.  Potvrzení o trvání držby pořizuje příslušný Obecní úřad obce s rozšířenou působností na žádost provozovatele / vlastníka. Podle § 5 odst. 7 písm. 
a) zákona č. 56/2001 Sb. o podmínkách provozu vozidel na pozemních komunikacích a o změně zákona č. 168/1999 Sb., o pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou 
provozem vozidla a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o pojištění odpovědnosti z provozu vozidla), ve znění zákona č. 307/1999 Sb., se na žádost poskytnou údaje 
z registru silničních vozidel fyzické nebo právnické osobě, která prokáže právní zájem na poskytnutí údajů; přičemž právní zájem neprokazuje vlastník nebo provozovatel 
silničního vozidla, jedná-li se o údaje k tomuto vozidlu. Ve smyslu zákona o správních poplatcích se za vyhotovení písemné informace z úřední evidence platí správní poplatek 
ve výši 50, - Kč. 

Pokud jste disponovali platnou e-nálepkou 

Pokud se domníváte, že jste v době kontroly prokazatelně disponovaly platným oprávněním, máte možnost předložit jeho kopii (nejlépe v elektronické podobě na naši 
emailovou adresu, případně osobně u NÚSZ), a to ve lhůtě do 60 dnů ode dne doručení výzvy. Na e-nálepce je třeba důkladně zkontrolovat EČV, státní znak vozidla 
(CZ), území (župu) platnosti, platební kategorii, datum začátku a konce platnosti oprávnění. Pokud najdete chybu v EČV nebo ve státním znaku vozidla, 
postupujte podle informací uvedených výše.  

V následujících případech není možné akceptovat námitky: 

 Pokud byla e-nálepka koupena více než 60 minut po kontrole, nebo pokud v době kontroly již vypršela její platnost.  
 Pokud nebyla e-nálepka koupena pro správnou župu, tj. pokud se oprávnění vztahuje na jiné úseky silnic, než je místo kontroly. Mapy žup jsou přístupné na 

webovém sídle společnosti NUSZ. Župní e-nálepkou můžete používat zpoplatněné cesty mimo dané župy jen po první možný výjezd ze zpoplatněné cesty. 
 Pokud jste koupili e-nálepku pro nesprávnou platební kategorii. Oprava chybné poplatkové kategorie je možná pouze na stále platné e-nálepce. Pro 

opravu je třeba osobně navštívit zákaznické centrum společnosti NÚSZ, zaplatit administrativní poplatek za opravu a uhradit rozdíl v kupní ceně. Sankční poplatky, 
které vznikly před provedením opravy se, ale nepromíjí. 

Úhradu sankčního poplatku s příslušenstvím můžete realizovat bezhotovostním převodem, vkladem v hotovosti na účet v bance uvedený ve výzvě, nebo poštovní poukázkou. 
Platbu realizujte prosím v dostatečném předstihu tak, aby celková dlužná částka byla připsána na uvedený účet nejpozději v poslední den 60 - denní lhůty ode dne 
doručení výzvy k zaplacení. V případě prodlení se zaplacením sankčního poplatku (i jen jeden den) vzniká ze zákona povinnost uhradit zvýšenou sazbu sankčního poplatku. 
Pro správnou identifikaci platby prosím postupujte podle pokynů ve výzvě, vyhnete se tak možným komplikacím s identifikací platby a jejím případným nepřiřazením k Vaší 
věci. 

DALŠÍ INFORMACE 

Od 1.1.2024 pokud vozidlo provozované na zpoplatněném úseku silnice táhne jiné vozidlo, e-matrice má být zakoupena kromě táhnoucího vozidla zvlášť i na tažené vozidlo, 
přičemž při koupi e-matric jsou směrodatné příslušné údaje uvedené v technickém průkazu jednotlivých vozidel. 

Zkrácené názvy žup: Bács-Kiskun (BK); Baranya (BA); Békés (BE); Borsod-Abaúj-Zemplén (BO); Csongrád-Csanád (CS); Fejér (FE); Győr-Moson-Sopron 
(GY); Hajdú-Bihar (HA); Heves (HE); Jász-Nagykun-Szolnok (SZ); Komárom-Esztergom (KO); Nógrád (NG); Pest (PE); Somogy (SO); Szabolcs-Szatmár-Bereg 
(SA); Tolna (TO); Vas (VA); Veszprém (VE); Zala (ZA) 

Právní základ: Práva a povinnosti účastníků dopravy na území Maďarska upravuje maďarský zákon č. I. z roku 1988 o silniční dopravě. Úseky zpoplatněných silnic , taky 
podmínky užívání zpoplatněných silnic v Maďarsku, následky porušení příslušných předpisů i výška sankčních poplatků jsou stanoveny Nařízením Ministerstva pre inovácie 
a technológie Maďarska č. 45/2020. (XI.28.) o diaľniciach, rýchlostných cestách, hlavných cestách a o poplatkoch za ich použitie (výše v textu jako "Nařízení o poplatcích").   

Osobní údaje jsou o Vás (pokud jste fyzická osoba) advokátem zpracovávány v souladu s nařízením EP a Rady (ES) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob při zpracovávání 
osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů, kterým se zrušuje směrnice 95/46 / ES (obecné nařízení o ochraně dat; GDPR) a zákonem č. 110/2019 Sb. o zpracování 
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osobních údajů, a to na právním základě podle čl. 6 odst. 1 písm. c) GDPR a to výlučně v rozsahu nezbytném pro výkon advokacie v souvislosti s poskytováním právních služeb 
klientovi z důvodu, že tento vůči Vám eviduje pohledávku vzniklou z titulu neoprávněného užívání zpoplatněných silnic v Maďarsku. Jelikož jste protistranou (neklientem) a 
Vaše osobní údaje Advokát zpracovává v souvislosti s poskytováním právní služby klientovi výkonem advokacie, podle § 21 zákona o advokacii vzhledem na povinnost 
zachovávat mlčenlivost není povinen poskytnout Vám informace o zpracování osobních údajů, ani Vám umožnit přístup nebo přenositelnost osobních 
údajů podle ustanovení GDPR (čl. 14 odst. 5 GDPR ve spojení s § 21 odst. 1 zákona o advokacii). Dále Vás informujeme, že jako neklient (protistrana) vůči Advokátovi jako 
provozovateli nemáte právo: (i) na přístup k osobním údajům a informacím podle čl. 15 GDPR; (ii) na omezení zpracování (čl. 18 odst. 2 GDPR); (iii) na vymazání a 
zapomnění (čl. 17 odst. 3 písm. b) a e) GDPR); (iv) na přenositelnost (čl. 20 odst. 1 GDPR); (v) odvolat souhlas, jelikož Vaše osobní údaje nejsou zpracovávány na základě 
Vašeho souhlasu; (vi) namítat (čl. 21 GDPR). Máte právo (i) na opravu Vašich osobních údajů (čl. 16 GDPR); (ii) podat stížnost Úřadu pro ochranu osobních údajů nebo 
České advokátní komoře. V případě uplatňování žádostí o informace, které Vám Advokát není podle výše uvedeného oprávněn a ani povinen poskytnout, vyhrazuje si právo 
nereagovat z důvodu hospodárnosti poskytované právní služby Klientovi. Další informace naleznete na webu naší kanceláře v sekci Aktuality/Ochrana soukromí. 

Náklady spojené s uplatněním tzv. sankčního poplatku si může společnost NÚSZ, resp. ní pověřené partnerské kanceláře uplatňovat podle 11 ods. 7 Nařízení o poplatcích. 
Tyto náklady nese a je povinen zaplatit dlužník, a to podle § 6:39 maďarského zákona č. V/2013 (Občanský zákoník) ve spojení s Nařízením Evropského parlamentu a 
Rady (ES) č. 864/2007 o právu rozhodném pro mimosmluvní závazky (Řím II). Náklady vzniklé při uplatnění pohledávky Klienta jsou spojeny s poskytnutím právní služby 
Klientovi a jsou ve vztahu advokát a klient určeny cenou služby a náhradami advokáta v souladu s Vyhláškou Ministerstva spravedlnosti České republiky č. 177/1996 Sb. o 
odměnách advokátů a náhradách advokátů za poskytování právních služeb (advokátní tarif) ve znění pozdějších předpisů (dále také jako "Vyhláška"). Sazba mimosmluvní 
odměny za jeden úkon právní služby je určena při tarifní hodnotě přes 500 Kč do 1000 Kč ve výši 500 Kč; při hodnotě přes 1000 Kč do 5000 Kč ve výši 1000 Kč; při hodnotě 
přes 5000 Kč do 10000 Kč ve výši 1500 Kč (§ 7 odst. 1 Vyhlášky). Ke každému úkonu právní služby je advokát oprávněn uplatňovat náhradu výdajů na vnitrostátní poštovné, 
místní hovorné a přepravné (tzv. režijní paušál) určen ve výši 300 Kč. V této věci advokát provedl pro Klienta podle § 11 odst. 1 písm. a) a d) Vyhlášky dva úkony právní služby 
a sice (i) převzetí a příprava zastoupení a (ii) písemné podání (výzva) protistraně a vznikl mu nárok na odměnu ve výši 2150 Kč, která je nákladem spojeným s uplatněním 
pohledávky, a tudíž jejím příslušenstvím. Advokát vzhledem na výši uplatňované pohledávky odměnu v souladu s § 12 Vyhlášky snížil na sumu 1050,- Kč, která je výzvou 
uplatňována. V případě odeslání výzvy na zaplacení zvýšený sazby sankčního poplatku se výška tarifní odměny podle předchozí věty zvyšuje o odměnu a náhrady za další úkon 
právní služby, spolu na sumu (po snížení) dle § 12 Vyhlášky v celkové výši 1850- Kč.  

Přepočet kurzů měn při stanovení výše sankčního poplatku se provádí podle kurzovního lístku ČNB platného v čase vyhotovení výzvy. 
Fikce doručení se v případě nepřevzetí prvních výzev adresátem uplatňuje ve smyslu § 12 odst. (1) nařízení o poplatcích v aktuálním znění. 
Kontakty na Advokátní kancelář jsou uvedeny v hlavičce výzvy. Telefonicky nás můžete kontaktovat v pracovních dnech mezi 9,00 hod a 15,00 hod. Zároveň si Vás 
dovolujeme informovat, že pokud se na naši advokátní kancelář obrátíte elektronicky, souhlasíte s tím aby další komunikace ohledně Vašich námitek / žádostí probíhala 
elektronicky.  
Kontakty na NÚSZ:   www.nemzetiutdij.hu (info v CZ jazyce, i seznam zákaznických center); email: ugyfel@nemzetiutdij.hu; tel.: +36 (36) 587 500 
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